



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту обнаружения после пожара тел двух местных жительниц и госпитализации молодого человека

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета России по городу Санкт-Петербургу по факту обнаружения 24 мая 2018 года в одном из домов по Пискаревскому проспекту после тушения пожара тел двух местных жительниц и госпитализации молодого человека возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Выполняется комплекс мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств происшедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

24 Мая 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1229806>